
CENÍK PRO ROK 2025

Foto Popis
Cena bez DPH za 24 

hod.

Jednotka na 24 

hod.

Skladové 

množství

Cena při 

ztrátě

1. 1

PARTYSTAN - šíře 6 m, krok 3 m

Standardní boční výška stanu je 2,25 m. Délku stanu je 

možné prodlužovat v násobcích 3 m. Konstrukce stanu 

je ze speciálních eloxovaných profilů slitiny hliníku. 

Opláštění je vyrobeno z PVC tkaniny SATTLER 

gramáže 670 g / m
2
. V ceně je již započtena montáž a 

demontáž. Při opakovaném pronájmu je klient zařazen 

do individuálního věrnostního programu.

 od 170 Kč 1 m
2

144 m
2

1. 2

PARTYSTAN - šíře 8 m, krok 3 m

Standardní boční výška stanu je 2,25 m. Délku stanu je 

možné prodlužovat v násobcích 3 m. Konstrukce stanu 

je ze speciálních eloxovaných profilů slitiny hliníku. 

Opláštění je vyrobeno z PVC tkaniny SATTLER  

gramáže 670 g / m
2
. V ceně je již započtena montáž a 

demontáž. Při opakovaném pronájmu je klient zařazen 

do individuálního věrnostního programu.

 od 160 Kč 1 m
2

528 m
2

1. 3

VIP PARTYSTAN - šíře 10 m, krok 3 - 5 m

Standardní boční výška stanu je 2,25 m. Délku stanu je 

možné prodlužovat v násobcích 3 - 5 m. Konstrukce 

stanu je ze speciálních eloxovaných profilů slitiny 

hliníku. Opláštění je vyrobeno z PVC tkaniny SATTLER  

gramáže 670 g / m
2
. V ceně je již započtena montáž a 

demontáž. Při opakovaném pronájmu je klient zařazen 

do individuálního věrnostního programu.

od 160 Kč 1 m
2

300 m
2

1. 4

PAGODA 5 x 5 m, 2 stěny s okny + 2 stěny plné

V ceně je již započtena montáž a demontáž. 

Pagody lze k sobě spojit okapy proti zatečení vody.

8 000 Kč 1 ks 4 ks

1. 5

Propojovací vnitřní okap mezi stany

Propojením partystanů vznikne dvojhalí 15x16 m nebo 

30x16 m (délka jednoho okapu je 15 m).

V ceně je již započtena montáž a demontáž.

2 000 Kč 1 ks 2 ks

1. 6

NŮŽKOVÝ STAN 2 x 2 m + 3 boční stěny,

barva opláštění béžová

Stany lze k sobě spojit okapy proti zatečení vody. 

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.

1 200 Kč 1 ks 10 ks

1. 7

NŮŽKOVÝ STAN 3 x 3 m + 3 boční stěny,

barva opláštění bílá / černá

Stany lze k sobě spojit okapy proti zatečení vody.

Na stany lze aplikovat sundávací reklamí baner o šíři 40 

cm, viz. obrázek.

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.
1 350 Kč 1 ks 30 ks

1. 8

NŮŽKOVÝ STAN 6 x 3 m + 3 boční stěny,

barva opláštění bílá / černá

Stany lze k sobě spojit okapy proti zatečení vody.

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.

2 700 Kč 1 ks 10 ks

1. 9

NŮŽKOVÝ STAN 6 x 4 m + 3 boční stěny,

barva opláštění bílá 

Stany lze k sobě spojit okapy proti zatečení vody.

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.

4 000 Kč 1 ks 4 ks

1. 10

NŮŽKOVÝ STAN 5 x 5 m + 3 boční stěny,

barva opláštění bílá

Stany lze k sobě spojit okapy proti zatečení vody.

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.

4 500 Kč 1 ks 5 ks

PARTYSTANY / NŮŽKOVÉ STANY / PODLAHY
1.

VELKOPROSTOROVÉ PARTYSTANY

NŮŽKOVÉ STANY
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1. 11

Plná boční stěna pro nůžkové stany

Pro celkové uzavření nůžkového stanu možno použít 

boční stěnu o rozměru 2 m, 3 m, 4 m, 5 m nebo 6 m.

V ceně je již započtena montáž a demontáž.

100 Kč 1 ks dle poptávky

1. 12

Propojovací vnitřní okap pro nůžkové stany

Propojením vznikne libovolně dlouhá soustava 

nůžkových stanů v šířce 3 m, 4 m, 5 m nebo 6 m.

V ceně je již započtena montáž a demontáž.

100 Kč 1 ks dle poptávky

KOTVENÍ A MONTÁŽE NŮŽKOVÝCH STANŮ

1/ 2x2 m 300 Kč

2/ 3x3 m 500 Kč

3/ 6x3 m 700 Kč

4/ 6x4 m 900 Kč

5/ 5x5 m 1 000 Kč

1. 14

SLUNEČNÍK 3 x 2 m

Velmi stabilní slunečníky, obdélník s robustní kontrukcí 

vhodný pro časté použití. Barva šedá. 

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.

500 Kč 1 ks 5 ks

1. 15

SLUNEČNÍK 4 x 3 m

Velmi stabilní slunečníky, obdélník s robustní kontrukcí 

vhodný pro časté použití. Barva modrá. 

Cena montáže a demontáže je uvedena níže.

700 Kč 1 ks 1 ks

CENÍK MONTÁŽE SLUNEČNÍKŮ

1/ slunečník 3x2 m 200 Kč

2/ slunečník 4x3 m 300 Kč

1. 17

KOTVENÍ STANU - Kotvení stanu je zabezpečeno 

následovně:

1/ zatížení betonovými monobloky na patku nohy stanu,

2/ zatížení pomocí IBC barelů (600 l) plněných vodou 

(pořadatel vždy musí zabezpečit jejich naplnění),

3/ zabíjenými ocelovými kalenými hřeby do měkkého 

podkladu,

4/ šroubovanými tzv.chemickými kotvami do podkladu 

(doporučeno při déle trvající realizaci).

Cena uvedena v ceníku je za 1 ks vrtané kotvy / barelu. 

V případě, že se položka kotvení neobjeví v kalkulaci, je 

již zahrnuto v ceně pronájmu stanu.

50 Kč až 500 Kč 1 ks dle poptávky

1. 18

Ocelová zátěž pro nůžkové stany 2x2 m, 3x3 m, 6x3 

m, 6x4 m a 5x5 m

Ocelová zátěž ve tvaru písmene U, váha 14,5 kg.

50 Kč 1 ks 240 ks

1. 19

Zátěžový pískový vak pro nůžkové stany 2x2 m, 3x3 

m, 6x3 m, 6x4m a  5x5 m

Váha cca 14 kg.

50 Kč 1 ks 50 ks

1. 20

PODLAHA DO MALÝCH STANŮ - nůžkové stany a 

pagoda 

Profesionální plastová podlaha kladená přímo na terén. 

Terén musí být rovný. Velikost modulu je 50x50 cm. 

Barva povrchu tmavě šedá - antracitová.  

V ceně je již započtena montáž a demontáž.                   
200 Kč 1 m

2
50 m

2

1. 21

PODLAHA DO PARTYSTANU - lehká

Dřevěné podlahové desky o rozměru 60x200 cm, 

kladené přímo na terén, případně na jednoduchý 

dřevěný rošt. Výška podlážek nad terénem je cca 6 cm. 

Tento typ doporučujeme na rovný povrch (zakrytí 

travnaté plochy, zámk. dlažby, atd.). Podlahu lze krýt 

kobercem.

V ceně je již započtena montáž a demontáž.                              150 Kč 1 m
2

300 m
2

SLUNEČNÍKY

1 položka dle poptávky

KOTVENÍ, ZÁTĚŽE

PODLAHY

1.

1. 16

1 položka dle poptávky

13
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1. 22

PODLAHA DO PARTYSTANU - nivelovaná

Profesionální impregnovaná dřevěná podlaha

na nivelovaném kovovém roštu. Tento typ je doporučen 

pro terén s nerovnostmi.

V ceně je již započtena montáž a demontáž.                                          

od 160 Kč 1 m
2

300 m
2

CENÍK PRO ROK 2025

Foto Popis
Cena bez DPH za 24 

hod.

Jednotka na 24 

hod.

Skladové 

množství

Cena při 

ztrátě

2. 1

ZASTŘEŠENÉ PODIUM 8 x 6 m

Profesionální koncertní podium Nivtec Flexibel. Výška 

podia - 20/40/60/80 cm, Quad System Al  kontrukce + 

schody. 

V ceně je již započtena montáž a demontáž.

18 000 Kč 1 ks 1 ks

2. 2

ZASTŘEŠENÉ PODIUM 6 x 3 m

Výška podia 20/40/60/80 cm, hliníková nůžková 

konstrukce, bílé opláštění + schody. Podium systém 

Nivtec Flexibel. 

V ceně je již započtena montáž a demontáž.

7 500 Kč 1 ks 3 ks

2. 3

ZASTŘEŠENÉ PODIUM 6 x 4 m

Výška podia 20/40/60/80 cm, hliníková nůžková  

konstrukce, bílé opláštění + schody. Podium systém 

Nivtec Flexibel. 

V ceně je již započtena montáž a demontáž.

9 500 Kč 1 ks 2 ks

2. 4

PODIOVÉ DESKY Nivtec Flexibel

Rozměr desky 2x1 m, výška podia - 20/40/60/80 cm.

V ceně je již započtena montáž a demontáž. 

Cena je za 1 ks desky = 2 m
2
.

400 Kč 1 ks dle poptávky

2. 5

MOBILNÍ TANEČNÍ PARKET - dřevěná osb deska 

Základní rozměr OSB desky je 250x125 cm, možno 

dodat parket např. 5x5 m a větší. Okraje parketu jsou 

kryty Al. lištou. Barva parketu černá. V ceně je již 

započtena montáž a demontáž. Cena je uvedena

za 1 m
2
. Cena parketu 5x5 m v koncové ceně je 4 500 

Kč + DPH 21%. 200 Kč 1 m
2

dle poptávky

2. 6

MOBILNÍ TANEČNÍ PARKET - tvrzený plastový 

povrch

Základní rozměr plastového modulu je 50x50 cm, 

možno dodat parket od velikosti  5x5 m až 7x7 m. Barva 

parketu šedá. Taneční parket se instaluje pouze na 

rovný a pevný povrch. V ceně je již započtena montáž 

a demontáž. Cena je uvedena za 1 m
2
. Cena parketu 

5x5 m v koncové ceně je 4 500 Kč + DPH 21%.
200 Kč 1 m

2
dle poptávky

2. 7

PROFESIONÁLNÍ HLINÍKOVÉ POJÍZDNÉ LEŠENÍ - 

pracovní výška až 7m

Povolené zatížení pracovní plošiny je do 200 kg. Lešení 

se dá výškově nastavit na 3 m - 5 m nebo 7 m pracovní 

výšky. Jeho motnáž a demontáž je velmi snadná. Je 

vhodné pro isntalace dekorací eventů, oprav zařízení 

uvnitř budov nebo ke stavebním účelům. Cena za 

pronájem je podle pracovní výšky: 

3 m = 500 Kč, 5 m = 700 Kč, 7 m = 1000 Kč + DPH 

21%. Za sestavení lešení účtujeme jednorázově 500 - 

1000 Kč podle výšky.

od 500 Kč / den 1 ks 1 ks

PODIA / TANEČNÍ PARKETY / LEŠENÍ
2.

TANEČNÍ PARKETY

LEŠENÍ

PODIA
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CENÍK PRO ROK 2025

Foto Popis
Cena bez DPH za 24 

hod.

Jednotka na 24 

hod.

Skladové 

množství

Cena při 

ztrátě

3. 1

PIVNÍ SET pro 8 osob

1 ks stůl  + 2 ks lavice, délka 2 m

220 Kč 1 komplet 200 ks

3. 2

STŮL Z PIVNÍHO SETU

délka 2 m, šířka 0,5 m

120 Kč 1 ks 200 ks

3. 3

LAVICE Z PIVNÍHO SETU

délka 2 m, šířka 0,25 m

60 Kč 1 ks 400 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ pivní set 60 Kč

2/ stůl z pivního setu 30 Kč

3/ lavice z pivního setu 20 Kč

4/ mytí pivního setu 20 Kč

3. 5

STŮL KULATÝ - Ø 152 cm

(pro 6 - 8 osob) Ke stolům nabízíme bílé nebo černé 

strečové potahy nebo klasické ubrusy, viz. nabídka níže

250 Kč 1 ks 20 ks

3. 6

STŮL KULATÝ - Ø 180 cm

(pro 8 - 10 osob) Ke stolům nabízíme bílé nebo černé 

strečové potahy nebo klasické ubrusy, viz. nabídka níže

350 Kč 1 ks 50 ks

3. 7

RAUTOVÝ STŮL 180 x 78 cm

Ke stolům nabízíme bílé nebo černé strečové potahy 

nebo klasické ubrusy, viz. nabídka níže

200 Kč 1 ks 140

3. 8

KONGRESOVÝ STŮL ČERNÝ  - 120 x 60 cm 

200 Kč 1 ks 36 ks

3. 9

STŮL PLAST STANDARD Ø 90cm bílý

150 Kč 1 ks 17 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ stůl kulatý, rautový, kongresový, plastový 25 Kč 1 položka dle poptávky

3. 11

BISTROSTOLEK 110 / Ø 60 cm

(potah 100 Kč) Ke stolům nabízíme bílé nebo černé 

strečové potahy, viz. nabídka níže

220 Kč 1 ks 100 ks

3. 12

BISTROSTOLEK 110 / Ø 70 cm

(potah 120 Kč) Ke stolům nabízíme bílé nebo černé 

strečové potahy, viz. nabídka níže

230 Kč 1 ks 6 ks

3. 13

BISTROSTOLEK 110 / Ø 80 cm

(potah 130 Kč) Ke stolům nabízíme bílé nebo černé 

strečové potahy, viz. nabídka níže

250 Kč 1 ks 50 ks

3.
MOBILIÁŘ 

3. 10

1 položka

PIVNÍ SETY

STOLY

BISTROSTOLKY

dle poptávky

3. 4.
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3. 14

DESIGNOVÝ BISTROSTOLEK SCAB 110 / 70x70 cm

Barva: bílá

Minimalistický bistrostůl, materiál kov, rozměry: výška 

110 cm, deska 70x70 cm.

Vrchní deska je odnimatelná, lze vytvořit kombinaci bílá 

podnož/černá deska a naopak.
300 Kč 1 ks 10 ks

3. 15

DESIGNOVÝ BISTROSTOLEK SCAB 110 / 70x70 cm

Barva: černá

Minimalistický bistrostůl, materiál kov, rozměry: výška 

110 cm, deska 70x70 cm.

Vrchní deska je odnimatelná, lze vytvořit kombinaci bílá 

podnož/černá deska a naopak.
300 Kč 1 ks 10 ks

3. 16

SVÍTÍCÍ LED BISTROSTŮL PARIS

Materiál: streč bílý, rozměry: výška 110 cm, Ø 70 cm, 

efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat atp. 

Dálkové ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

Možnost barevného provedení vrchní desky, bílá, černá, 

bordo.
600 Kč 1 ks 6 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ bistrostolek 15 Kč 1 položka dle poptávky

3. 18

ŽIDLE KONFERENČNÍ

Barva šedá. Při větších odběrech např. 100 a více kusů 

nabízíme výrazné slevy. K židlím nabízíme bílé nebo 

černé strečové potahy (nabídka níže)

80 Kč 1 ks 400 ks

3. 19

ŽIDLE PLAST STANDARD bílá

50 Kč 1 ks 85 ks

3. 20

ŽIDLE CHIAVARI - SLAVNOSTNÍ, SVATEBNÍ

Barva transparentní / průhledná barva.

K židlím bílý podsedák, viz nabídka níže

100 Kč 1 ks 150 ks

3. 21

ŽIDLE LOUIS GHOST 

Moderní transparentní křeslo s područkami 

Rozměry: 93x54x57 cm (VxŠxH), nosnost 130 kg.

Barva transparentní / průhledná barva.

130 Kč 1 ks 150 ks

3. 22

ŽIDLE DŘEVĚNÁ BÍLÁ 

K židlím bílý podsedák, viz nabídka níže

80 Kč 1 ks 180 ks

3. 23

BÍLÝ ČALOUNĚNÝ PODSEDÁK  

Podsedák na židli chiavari a židli dřevěnou

50 Kč 1 ks 180 ks

3. 24

BAROVÁ ŽIDLE FARO - BÍLÁ

Barová židle FARO od italské značky Nardi Garden.

Rozměry: v 97 x š 49 x d 51 cm, výška sedáku 76 cm.

150 Kč 1 ks 40 ks

3. 25

BAROVÁ ŽIDLE FARO - ANTRACIT

Barová židle FARO od italské značky Nardi Garden.

Rozměry: v 97 x š 49 x d 51 cm, výška sedáku 76 cm.

150 Kč 1 ks 40 ks

3. 26

BAROVÁ ŽIDLE

120 Kč 1 ks 2 ks

3. 17

ŽIDLE
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3. 27

BAROVÁ ŽIDLE - BÍLÁ 

120 Kč 1 ks 34 ks

3. 28

BAROVÁ ŽIDLE - ČERNÁ

120 Kč 1 ks 34 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ židle čalouněná, plastová, chiavari, dřevěná 8 Kč

2/ podsedák na židle chiavari, dřevěné 10 Kč

3/ barová židle 10 Kč 1 položka dle poptávky

3. 30

LOUNGE - SEDACÍ SOUPRAVA pro 4 osoby

Italská designová sedací souprava, barva čalounění 

antracit, plastová imitace ratanu.

2x křeslo: 65x63x77 cm, 1x sofa: 129x63x77 cm, 1x stůl: 

92x59x43 cm.
1 200 Kč 1 set 20 souprav

3. 31

LOUNGE - SEDAČKA pro 2 osoby

Italská designová sedačka, barva čalounění antracit, 

plastová imitace ratanu. Rozměry: 129x63x77 cm.

600 Kč 1 ks 20 ks

3. 32

LOUNGE - KŘESLO

Italské designové křeslo, barva čalounění antracit, 

plastová imitace ratanu. Rozměry: 65x63x77 cm.

300 Kč 1 ks 40 ks

3. 33

LOUNGE - STOLEK

Italský designový stolek, barva čalounění antracit, 

plastová imitace ratanu. Rozměryl: 92x59x43 cm.

100 Kč 1 ks 20 ks

3. 34

SEDACÍ SOUPRAVA COCCOLONA pro 4 osoby

Sedací souprava COCCOLONA od italské firmy SCAB 

Design. Barva bílá, obsahuje 1x sedačku, 2x křeslo, 1x 

stolek.

1 500 Kč 1 set 10 souprav

3. 35

SEDACÍ SOUPRAVA COCCOLONA pro 4 osoby

Sedací souprava COCCOLONA od italské firmy SCAB 

Design. Barva antracit, obsahuje 1x sedačku, 2x křeslo, 

1x stolek.

1 500 Kč 1 set 10 souprav

3. 36

SEDAČKA COCCOLONA - BÍLÁ

Sedačka COCCOLONA od italské firmy SCAB Design. 

Rozměry: v 83 x š 141 x d 60 cm, výška sedáku 45 cm.

800 Kč 1 ks 10 ks

3. 37

SEDAČKA COCCOLONA - ANTRACIT

Sedačka COCCOLONA od italské firmy SCAB Design. 

Rozměry: v 83 x š 141 x d 60 cm, výška sedáku 45 cm.

800 Kč 1 ks 10 ks

3. 38

KŘESLO COCCOLONA - BÍLÉ

Křeslo COCCOLONA od italské firmy SCAB Design.

Rozměry: v 83 x š 66 x d 60 cm, výška sedáku 45 cm.

450 Kč 1 ks 20 ks

3. 39

KŘESLO COCCOLONA - ANTRACIT

Křeslo COCCOLONA od italské firmy SCAB Design.

Rozměry: v 83 x š 66 x d 60 cm, výška sedáku 45 cm.

450 Kč 1 ks 20 ks

3. 40

STOLEK ARGO - BÍLÝ

Čtvercový designový stolek ARGO od italské firmy 

SCAB Design. Rozměr 60x60 cm, výška 40 cm.

Konferenční stolek, vhodný k sedačce  a křeslu 

COCCOLONA. 
150 Kč 1 ks 10 ks

SEDACÍ SOUPRAVY

3. 29
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3. 41

STOLEK ARGO - ANTRACIT

Čtvercový designový stolek ARGO od italské firmy 

SCAB Design. Rozměr 60x60 cm, výška 40 cm.

Konferenční stolek, vhodný k sedačce  a křeslu 

COCCOLONA. 
150 Kč 1 ks 10 ks

3. 42

LOUNGE - SEDACÍ SOFA 3 místná

Barva - bílá, povrch - imitace lesklé kůže.

1 000 Kč 1 ks 6 ks

3. 43

LOUNGE - SEDACÍ SOFA 3 místná

Barva - černá, povrch - imitace kůže.

1 000 Kč 1 ks 2 ks

3. 44

SEDACÍ  KOSTKA

Povrch: imitace bílé lesklé kůže, rozměr 40x40x40 cm.

160 Kč 1 ks 24 ks

3. 45

SEDACÍ  KOSTKA

Povrch: imitace kůže, černá barva, rozměr: 40x40x40 

cm.

160 Kč 1 ks 12 ks

3. 46

KONFERENČNÍ STOLEK

Povrch bílý laminát, rozměr 55x55 cm, výška 45 cm, 

nosnost 25 kg.

Konferenční stolek, vhodný k pohovkám. 
100 Kč 1 ks 20 ks

3. 47

KONFERENČNÍ STOLEK

Povrch černý laminát, rozměr 55x55 cm, výška 45 cm, 

nosnost 25 kg.

Konferenční stolek, vhodný k pohovkám. 
100 Kč 1 ks 10 ks

3. 48

SVÍTÍCÍ LED - KOSTKA CUBE

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 43x43x43 cm. 

Efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu kostky, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

400 Kč 1 ks 17 ks

3. 49

SVÍTÍCÍ KŘESLO LUXURY  

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 60x60x80 cm. 

Efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu křesla, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

600 Kč 1 ks 9 ks

3. 50

SVÍTÍCÍ STŮL COOL

Materiál: polypropylen bílý, průměr 68 cm, výška 42 cm. 

Efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu stolu. Barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

600 Kč 1 ks 3 ks

3. 51

Svítící designový sedací nábytek SNAKE (Italský 

designový soliter)

SNAKE je zástupcem variabilního a univerzálně 

pojatého nábytku, s možností víceúčelového použití a 

prostorového využití. Rozměry jsou 123x53x43 cm.

Na výběr z modelu pro vnitřní i venkovní použití. 

Osvětlení je řešeno pomocí úsporných žárovek nebo 

pomocí RGB LED panelu.

700 Kč 1 ks 6 ks

3. 52

Svítící sedací taburet pro 3 osoby YPSILON (Italský 

designový soliter)

YPSILON je zástupcem variabilního a univerzálně 

pojatého nábytku, s možností víceúčelového použití a 

prostorového využití. Rozměry jsou 100x120x43 cm.

Na výběr z modelu pro vnitřní i venkovní použití. 

Osvětlení je řešeno pomocí úsporných žárovek nebo 

RGB LED panelu na baterii.

800 Kč 1 ks 1 ks
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3. 53

ZAHRADNÍ LEHÁTKO

Přírodní lakované dřevo, šedá látka.

150 Kč 1 ks 27 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ sedací souprava lounge, coccolona 150 Kč

2/ dvojkřeslo lounge, coccolona 60 Kč

3/ křeslo lounge, coccolona 40 Kč

4/ sofa 100 Kč

5/ stolek lounge, argo, konferenční 10 Kč

6/ kostka sedací, svítící 10 Kč

7/ svítící nábytek cena dle množství

8/ zahradní lehátko 15 Kč

3. 55

MOBILNÍ BAR

Rozměry: 300x120x60 cm, materiál: nerezová ocel, 

pojízdný s brzdou, dřez s pákovou baterií, myčka

na slenice, efektové LED RGB osvětlení.

Ideální rozměr baneru na přední stěnu baru je 

290x88cm. 2 000 Kč 1 ks 1 ks

3. 56

SVÍTÍCÍ BREAK BAR MODUL (Italský designový 

soliter)

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 110x175x75 cm. 

Bar svítí bílým světlem nebo rgb LED a je na připojení 

230 V.

1 800 Kč 1 ks 4

3. 57

LED - ICE BAR (Italský designový soliter) 

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 86x94x48 cm. Bar 

svítí bílým světlem a je na připojení 230 V.

1 200 Kč 1 ks 2

3. 58

SVÍTÍCÍ BAR (Italský designový soliter)

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 110x175x75 cm. 

Bar svítí bílým světlem nebo rgb LED a je na připojení 

230 V. Bar je složený ze dvou částí:

1 x BREAK BAR MODUL + 1 x ICE BAR MODUL.

3 000 Kč 1 ks 2 ks

3. 59

SVÍTÍCÍ BAR VELKÝ (Italský designový soliter)

Materiál: polypropylen bílý. Celková délka plochy je cca 

500 cm, výška 110 cm. Bar svítí bílým světlem nebo rgb 

LED a je na připojení 230 V. Bar je složený ze tří částí: 

2 x BREAK BAR MODUL + 1 x ICE BAR MODUL

4 800 Kč 1 ks 1 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ nerezový bar 200 Kč

2/ svítící Break + Ice bar 300 Kč 1 položka dle poptávky

3. 61

SVÍTÍCÍ LED - KVĚTINÁČ

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 74x30x30 cm, 

efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu květináče, barvy se mohou měnit, blikat, atd. 

Dálkové ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

500 Kč 1 ks 4 ks

3. 62

SVÍTÍCÍ LED - OBŘÍ KVĚTINÁČ

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 110x50x50 cm, 

efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu květináče, barvy se mohou měnit, blikat, atd. 

Dálkové ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

 700 Kč 1 ks 6 ks

3. 63

BUXUS - KOULE

Dekorace průměr 40 cm, vhodný do LED květináče.  

Výhodná cena (50 Kč) při zápůjčce společně s LED 

květináčem.

100 Kč 1 ks 20 ks

SVÍTÍCÍ NÁBYTEK

3. 54

BARY

1 položka dle poptávky

3. 60
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3. 64

SVÍTÍCÍ LED - KOSTKA CUBE

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 43x43x43 cm. 

Efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu kostky, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

400 Kč 1 ks 17 ks

3. 65

SVÍTÍCÍ KŘESLO LUXURY  

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 60x60x80 cm. 

Efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu křesla, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

600 Kč 1 ks 9 ks

3. 66

SVÍTÍCÍ STŮL COOL

Materiál: polypropylen bílý, průměr 68 cm, výška 42 cm. 

Efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu stolu. Barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

600 Kč 1 ks 3 ks

3. 67

Svítící designový sedací nábytek SNAKE (Italský 

designový soliter)

SNAKE je zástupcem variabilního a univerzálně 

pojatého nábytku, s možností víceúčelového použití a 

prostorového využití. Rozměry jsou 123x53x43 cm.

Na výběr z modelu pro vnitřní i venkovní použití. 

Osvětlení je řešeno pomocí úsporných žárovek nebo 

pomocí RGB LED panelu.

700 Kč 1 ks 6 ks

3. 68

Svítící sedací taburet pro 3 osoby YPSILON (Italský 

designový soliter)

YPSILON je zástupcem variabilního a univerzálně 

pojatého nábytku, s možností víceúčelového použití a 

prostorového využití. Rozměry jsou 100x120x43 cm.

Na výběr z modelu pro vnitřní i venkovní použití. 

Osvětlení je řešeno pomocí úsporných žárovek nebo 

RGB LED panelu na baterii.

800 Kč 1 ks 1 ks

3. 69

Designová stojací lampa PIVOT ALI BABA (Italský 

designový soliter)

Série PIVOT je název zbrusu nových stolních lamp 

společnosti SLIDE DESIGN. Stojanová lampa PIVOT,

v jednoduchém tvarovém provedení, bude estetickým i 

funkčním přínosem každého interiéru. Rozměry:

Ø 60 cm, výška 200 cm. Možnost vybrat lampu ve 

vnitřním nebo venkovním provedení.
1 300 Kč 1 ks 2 ks

3. 70

Designové svítidlo PURE (Italský designový soliter)

PURE je pojmenování pro kreativní, zábavnou a hravou 

lampu, kterou ocení zejména nejmladší členové rodiny – 

tedy děti. Rozměry: 44x25x45 cm. Určeno pro vnitřní 

využití. Svítí modře.

500 Kč 1 ks 1 ks

3. 71

Řečnický svítící pult SWISH LIGHT (Italský 

designový soliter)

Svítící řečnický pult SWISH vycházející z dílny návrháře 

Karima Rashida je funkční, ale i originální. Nabízí dva 

druhy osvětlení: úsporná žárovka nebo RGB LED panel 

na baterii. Rozměry: 62x62x120 cm. Určeno pro vnitřní 

využití s využitím úsporné žárovky nebo i pro venkovní 

užití za použití RGB LED panelu na baterii.

1 500 Kč 1 ks 1 ks

3. 72

SVÍTÍCÍ LED - STOLEK KVĚTINA

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 74x3x30 cm. Efektní 

RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit barvu 

stolku, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 
600 Kč 1 ks 1 ks
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3. 73

SVÍTÍCÍ BREAK BAR MODUL (Italský designový 

soliter)

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 110x175x75 cm. 

Bar svítí bílým světlem nebo rgb LED a je na připojení 

230 V.

1 800 Kč 1 ks 2 ks

3. 74

LED - ICE BAR (Italský designový soliter) 

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 86x94x48 cm. Bar 

svítí bílým světlem a je na připojení 230 V.

1 200 Kč 1 ks 1 ks

3. 75

SVÍTÍCÍ BAR (Italský designový soliter)

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 110x175x75 cm. 

Bar svítí bílým světlem nebo rgb LED a je na připojení 

230 V. Bar je složený ze dvou částí:

1 x BREAK BAR MODUL + 1 x ICE BAR MODUL.

3 000 Kč 1 ks 2 ks

3. 76

SVÍTÍCÍ BAR VELKÝ (Italský designový soliter)

Materiál: polypropylen bílý. Celková délka plochy je cca 

500 cm, výška 110 cm. Bar svítí bílým světlem nebo rgb 

LED a je na připojení 230 V. Bar je složený ze tří částí: 

2 x BREAK BAR MODUL + 1 x ICE BAR MODUL

4 800 Kč 1 ks 1 ks

3. 77

SVÍTÍCÍ LED BISTROSTŮL PARIS

Materiál: streč bílý,  rozměry: výška 110 cm, Ø 70 cm, 

efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat atp. 

Dálkové ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

Možnost barevného provedení vrchní desky, bílá, černá, 

bordo.
600 Kč 1 ks 6 ks

3. 78

SVÍTÍCÍ LED DESIGNOVÁ POLICOVÁ KOSTKA

Materiál: polypropylen bílý, rozměry 44x44x44 cm, 

efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat, atd. 

Dálkové ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin.

450 Kč 1 ks 4 ks

3. 79

SVÍTÍCÍ LED STĚNA CUBE

Materiál: polypropylen bílý, rozměr až 200x200x44 cm, 

efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit 

barvu podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat, atd. 

Dálkové ovládání, doba svícení na 1 nabití 8 - 10 hodin. 

Cena sestavy z 8 ks kostek, celkový rozměr 200x200 

cm na designových stolcích, viz. horní foto, je 3 500 Kč. 

Cena sestavy z 16 ks kostek, celkový rozměr

200x200 cm, viz. dolní foto, je 4 800 Kč.

3 500 - 4 800 Kč 1 ks 1 ks

3. 80

SVÍTÍCÍ STAN IGLOO

Materiál: bílý polyester, rozměr š 600 cm, v 250 cm, h 

300 cm, efektní RGB LED vnitřní diodové osvětlení. Lze 

navolit barvu podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat, 

atd. Dálkové ovládání. Svítící stan IGLOO je velmi 

efektní designová součást večerní párty. Použití jako 

pozadí za bar, případně infostánek pro hostesky a 

podobně. Nutné připojení k 230 V. Stan je nafukovací.

3 800 Kč 1 ks 1 ks

3. 81

LED DEKORACE STOJÍCÍ - KUŽEL 3 m, Ø 46 cm

Materiál: bílý polyester, rozměr v 300 cm, šířka

u základny 46 cm, efektní RGB LED vnitřní diodové 

osvětlení. Lze navolit barvu podsvícení, barvy se mohou 

měnit, blikat, atd. Dálkové ovládání. Nutné připojení k 

230 V. 
1 200 Kč 1 ks 6 ks
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3. 82

LED DEKORACE STOJÍCÍ - ROH 4 m, Ø 60 cm

Materiál: bílý polyester, rozměr v 400 cm, šířka

u základny 60cm, efektní RGB LED vnitřní diodové 

osvětlení. Lze navolit barvu podsvícení, barvy se mohou 

měnit, blikat, atd. Dálkové ovládání. Nutné připojení k 

230 V. 

1 500 Kč 1 ks 2 ks

3. 83

LED DEKORACE ZÁVĚSNÁ - HVĚZDICE 2,6 m

Materiál: bílý polyester, rozměr 260 cm, efektní RGB 

LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit barvu 

podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání. Nutné připojení k 230 V. 

1 500 Kč 1 ks 6 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ svítící nábytek cena dle množství

2/ svítící řečnický pult 50 Kč

3/ svítící Break + Ice bar 300 Kč

4/ svítící stěna za bar 300 Kč 1 položka dle poptávky

3. 85

ŘEČNICKÝ PULT

600 Kč 1 ks 2 ks

3. 86

Řečnický svítící pult SWISH LIGHT (Italský 

designový soliter)

Svítící řečnický pult SWISH vycházející z dílny návrháře 

Karima Rashida je funkční, ale i originální. Nabízí dva 

druhy osvětlení: úsporná žárovka nebo RGB LED panel 

na baterii. Rozměry: 62x62x120 cm. Určeno pro vnitřní 

využití s využitím úsporné žárovky nebo i pro venkovní 

užití za použití RGB LED panelu na baterii.

1 500 Kč 1 ks 1 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ řečnický pult 50 Kč 1 položka dle poptávky

3. 88

BÍLÝ STREČOVÝ POTAH NA ŽIDLI 

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití. 

Při větších odběrech, např. 100 a více kusů, nabízíme 

výrazné slevy.

40 Kč 1 ks 1 000 ks

3. 89

ČERNÝ STREČOVÝ POTAH NA ŽIDLI 

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

40 Kč 1 ks 100 ks

3. 90

BÍLÝ STREČOVÝ POTAH NA BISTROSTOLEK 60 / 70 

/ 80 cm 

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

100 Kč / 110 Kč / 120 Kč 1 ks 100 ks

3. 91

ČERNÝ STREČOVÝ POTAH NA BISTROSTOLEK 60 / 

70 / 80 cm 

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

100 Kč / 110 Kč / 120 Kč 1 ks 100 ks

3. 92

ČEPICE NA BISTROSTOLEK 60 cm

Barvy: bílá, černá, červená, zelená, modrá

100 Kč 1 ks 20 ks / barva

3. 93

BÍLÝ STREČOVÝ POTAH NA KULATÝ STŮL 180 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

200 Kč 1 ks 50 ks

ŘEČNICKÉ PULTY

STREČOVÉ POTAHY / UBRUSY

3. 87

3. 84

Stránka 11 z 22



3. 94

ČERNÝ STREČOVÝ POTAH NA KULATÝ STŮL

180 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

200 Kč 1 ks 50 ks

3. 95

BÍLÝ STREČOVÝ POTAH NA KULATÝ STŮL 150 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

200 Kč 1 ks 30 ks

3. 96

ČERNÝ STREČOVÝ POTAH NA KULATÝ STŮL

150 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

200 Kč 1 ks 20 ks

3. 97

BÍLÝ STREČOVÝ POTAH NA RAUTOVÝ STŮL STŮL 

180 x 78 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

200 Kč 1 ks 50 ks

3. 98

ČERNÝ STREČOVÝ POTAH NA RAUTOVÝ STŮL 

STŮL 180 x 78 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

200 Kč 1 ks 50 ks

3. 99

BÍLÝ STREČOVÝ POTAH NA PIVNÍ SET 200 cm

Materiál: polyester s elastanem pro univerzální použití.

400 Kč 1 Kč 30 ks

3. 100

POVLAK NA ŽIDLI KLASIK

Barva bílá s bílou mašlí v ceně. Barevná mašle dle přání 

zákazníka 1 ks á 20 Kč. Instalace povlaku včetně mašle 

1 ks á 20 Kč.

80 Kč 1 ks dle poptávky

UBRUSY KLASICKÉ - bavlněné plátno

ubrus na stůl z pivního setu bílý 2x1,4 m 200 Kč

ubrus kulatý bílý 250 cm 250 Kč

STUHY NA ŽIDLE, ŠTOLY NA STŮL ...

1/ stuha na židli luxusní - různé barvy od 30 Kč

2/ štola na stůl délka 250 cm - různé barvy od 150 Kč

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ potažení stolů strečovým potahem 25 Kč

2/ potažení bistrostolků strečovým potahem 15 Kč

3/ potažení židlí strečovým potahem 15 Kč 1 položka dle poptávky

3. 104

MOBILNÍ KOŠ NA ODPAD  60 l + plastový pytel 120 l

150 Kč 1 ks 20 ks

3. 105

VENKOVNÍ POPELNÍK + ODPADKOVÝ KOŠ

120 Kč 1 ks 6 ks

3. 106

VENKOVNÍ POPELNÍK

120 Kč 1 ks 2 ks

101

102

3.

3.

1 ks

dle poptávky

dle poptávky

1 ks

3. 103

KOŠE / POPELNÍKY
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3. 107

SKLENĚNÝ POPELNÍK

10 Kč 1 ks 9 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ koš na odpad + plastový pytel 20 Kč 1 položka dle poptávky

3. 109

POJÍZDNÝ ŠTENDR 

350 Kč 1 ks 10 ks

3. 110
RAMÍNKA NA ŠTENDR

3 Kč 1 ks 400 ks

3. 111

STOJANOVÝ VĚŠÁK NA ODĚV + DEŠTNÍK

220 Kč 1 ks 2 ks

3. 112

STOJANOVÉ ZRCADLO 

rozměr - 160 x 40 cm

300 Kč 1 ks 5ks

3. 113

DESIGNOVÁ ZÁSTĚNA - PARAVAN

Rozměr základního modulu v - 1,85x1,8 m, materiál - 

černé lakované dřevo a mléčné plexi.

Celkem je možno dodat 30 metrů dlouhou zástěnu.

500 Kč 1 ks 22 ks

3. 114

ZÁSTĚNA - PARAVAN - ŠATNOVÁ STĚNA

Rozměr základního modulu 2x1 m, hloubka 5 cm. 

Moduly se k sobě spojují do požadovaného tvaru. 

Pohledová strana je z černého sametu.

200 Kč 1 ks 20 ks

3. 115

ZÁSTĚNA  INFOSTÁNEK

Možnost vložit svou grafiku.

600 Kč 1 ks 1 ks

3. 116

INFOSTÁNEK PRO HOSTESKU

Možnost vložit svou grafiku.

600 Kč 1 ks 1 ks

3. 117

MALÍŘSKÝ STOJAN - formát max A1

Skládací moderní malířský stojan.

200 Kč 1 ks 20ks

3. 118

REKLAMNÍ PANEL ÁČKO - formát A1

Klasické reklamní áčko se zaklapávacími lištami, barva 

stříbrá.

400 Kč 1 ks 2 ks

3. 119

REKLAMNÍ STOJAN NA LETÁKY A KATALOGY

Reklamní stojan na formát A4, A5.

400 Kč 1 ks 2 + 2 ks

3. 120

INFORMAČNÍ CEDULE 

Přenosná kovová informační cedule na formát A4.

300 Kč 1 ks 8 ks

3. 121

VYMEZOVAČ PROSTORU S PÁSKOU

Sloupkový vymezovač prostoru, délka pásky 2 m, 

červená barva, sloupky nerez stříbrná barva. Cena je 

uvedena za 1 ks sloupku

200 Kč 2 m 30 metrů

3. 108

VĚŠÁKY / ZRCADLA / ZÁSTĚNY / INFORMAČNÍ STOJANY / VYMEZOVAČE
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3. 122

VYMEZOVAČ PROSTORU S LANEM

Sloupkový vymezovač prostoru, délka lana 1,5 m, 

červená barva, sloupky zlaté barvy. Cena je uvedena za 

1 ks sloupku

350 Kč 1,5 m 16,5 metrů

3. 123

STOLNÍ SVÍCEN - výška 60 cm

Těžké, stabilní provedení. Barva stříbrná. Se širokým 

okrajem a talířky pro zachycení odkapávajícího vosku. 

Svícen se hodí na pět běžně prodejných dlouhých 

svíček. Spodní strana chrání podklad před 

poškrábáním. Rozměry : výška: cca 60 cm; rozložený 

svícen: průměr cca 50 cm. 

350 Kč 1 ks 2 ks

3. 124

VELKÝ SVÍCEN - výška 170 cm

Těžké, stabilní provedení. Barva stříbrná. Se širokým 

okrajem a talířky pro zachycení odkapávajícího vosku. 

Svícen se hodí na pět běžně prodejných dlouhých 

svíček. Spodní strana chrání podklad před 

poškrábáním. Rozměry : výška: cca 170 cm; rozložený 

svícen: průměr cca 60 cm. 

650 Kč 1 ks 2 ks

3. 125

STOLNÍ SVÍCEN

Těžké, stabilní provedení. Kov povrchově upravený 

práškovou barvou v brynýrovaném vzhledu. Se širokým 

okrajem a talířky pro zachycení odkapávajícího vosku. 

Svícen se hodí na pět běžně prodejných dlouhých 

svíček. Spodní strana chrání podklad před 

poškrábáním. Rozměry: výška: cca 50 cm; rozložený 

svícen: průměr cca 30 cm. 
250 Kč 1 ks 2 ks

3. 126

STOLNÍ SVÍCEN

Těžké, stabilní provedení. Kov povrchově upravený 

práškovou barvou v brynýrovaném vzhledu. Se širokým 

okrajem a talířky pro zachycení odkapávajícího vosku. 

Svícen se hodí na pět běžně prodejných dlouhých 

svíček. Spodní strana chrání podklad před 

poškrábáním. Rozměry: výška: cca 102 cm; rozložený 

svícen: průměr cca 48 cm.
350 Kč 1 ks 2 ks

3. 127

DEKORATIVNÍ STOJAN NA KVĚTINY

Materiál: kov s povrchovou úpravou práškovou barvou

v brynýrovaném vzhledu. Stojan s chrániči podlahy.

Do kontrukce se dá instalovat květinová vazba z 

umělých nebo živých květin. Rozměry: výška: cca 75 

cm, průměr horního kruhu cca 25 cm.

250 Kč 1 ks 2 ks

3. 128

LED DEKORACE STOJÍCÍ - KUŽEL 3 m, Ø 46 cm

Materiál: bílý polyester, rozměr v 300 cm, šířka

u základny 46 cm, efektní RGB LED vnitřní diodové 

osvětlení. Lze navolit barvu podsvícení, barvy se mohou 

měnit, blikat, atd. Dálkové ovládání. Nutné připojení k 

230 V. 
1 200 Kč 1 ks 6 ks

3. 129

LED DEKORACE STOJÍCÍ - ROH 4 m, Ø 60 cm

Materiál: bílý polyester, rozměr v 400 cm, šířka

u základny 60cm, efektní RGB LED vnitřní diodové 

osvětlení. Lze navolit barvu podsvícení, barvy se mohou 

měnit, blikat, atd. Dálkové ovládání. Nutné připojení k 

230 V. 

1 500 Kč 1 ks 2 ks

3. 130

LED DEKORACE ZÁVĚSNÁ - HVĚZDICE 2,6 m

Materiál: bílý polyester, rozměr 260 cm, efektní RGB 

LED vnitřní diodové osvětlení. Lze navolit barvu 

podsvícení, barvy se mohou měnit, blikat, atd. Dálkové 

ovládání. Nutné připojení k 230 V. 

1 500 Kč 1 ks 6 ks

DEKORACE
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3. 131

Dekorační řetěz s 20 ks RGB/WW LED žárovkami 

(3×1W RGB + 1x 3W WW), délka 10 m, dálkové 

ovládání, krytí IP44. LED vánoční řetěz.

600 Kč 10 m 60 m

3. 132

PODHLEDOVÝ BALDACHÝN

Bílý podhledový baldachýn, řasený. Možno krýt i stěny a 

štíty stanu včetně noh.

Látková výzdoba štítu 1 000 Kč, látková výzdoba 

bočních stěn stanu 90 Kč/m
2
. Cena je vč. instalace. 90 Kč 1 m

2
dle poptávky

3. 133

LED svítící řetězy pod baldachýn

Cena vč. instalace.

zjistime 1 m
2

dle poptávky

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ instalace světelného řetězu 1 bm á 30 Kč

3. 135

SVATEBNÍ ALTÁN 3 x 3 m

Skládací nůžkový stan o rozměmru 3x3 m včetně 

stropního baldachýnu, zdobení noh stanu a kotvení 

pomocí 8 ks 14,5 kg zátěží. Montáž včetně baldachýnu 

a krytí noh zabere max 30 minut. Stan lze lehce 

dozdobit.
3 500 Kč 1 ks 1 ks

3. 136

ODDACÍ STOLEK S UBRUSEM A SKERTEM

Stolek o rozměru 60x120 cm včetně bílého ubrusu a 

skertu. 

500 Kč 1 ks 1 ks

3. 137

SLAVOBRÁNA

Materiál: kov s povrchovou úpravou práškovou barvou v 

brynýrovaném vzhledu. Ručně kovaná řemeslná práce. 

Rozměry: 2,5x1,5x0,4 m. Brána se zdobí umělými nebo 

čerstvě řezanými živými květy a další dekorací dle přání 

klienta.
1 800 Kč 1 ks 1 ks

3. 138

AUTO NA SVATBU MAZDA MX5 CABRIO

Odjezd novomanželů z obřadu v originálním pojetí. Auto 

bude nazdobeno vlaječkovým nápisem JUST MARRIED 

nebo NOVOMANŽELÉ. Nesmí samozřejmě chybět 

prázdné plechovky na špagátu za autem. Cabrio 

zapůjčíme i na focení. Barva auta je černá se stahovací 

střechou.
2 500 Kč 1 ks 1 ks

3. 139

PODHLEDOVÝ BALDACHÝN

Bílý podhledový baldachýn, řasený. Možno krýt i stěny a 

štíty stanu včetně noh.

Látková výzdoba štítu 1 000 Kč, látková výzdoba 

bočních stěn stanu 90 Kč/m
2
. Cena je vč. instalace. 90 Kč 1 m

2
dle poptávky

3. 140

LED svítící řetězy pod baldachýn

Cena vč. instalace.

50 Kč 1 m
2

3. 141

INTERIÉROVÉ OSVĚTLENÍ STANDARD

Dvojzářivkové vototěsné těleso.

280 Kč 1 ks dle poptávky

3. 142

INTERIÉROVÉ OSVĚTLENÍ DESIGN

Interiérové světlo ve tvaru koule, material bílý 

polypropylen. 

300 Kč 1 ks 10 ks

3. 143

INTERIÉROVÉ OSVĚTLENÍ LUXUS Ø 60 cm

Interiérové světlo - imitace křišťálového lustru.

400 Kč 1 ks 3 ks

SVATEBNÍ

3. 134

OSVĚTLENÍ
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3. 144

INTERIÉROVÉ OSVĚTLENÍ LUXUS Ø 80 cm

Interiérové světlo - pravý křišťálový lustr.

700 Kč 1 ks 5 ks

3. 145

Beamz BBP94 Uplight PAR s integrovanou baterií

Výkonný podlahový LED reflektor vhodný pro dočasné 

architektonické osvětlení interiérů a mobilní aplikace se 

zabudovanou dobíjecí baterií (až 9 hodin provozu). 

Dálkové ovládání.

Typ LED diod: 4x 10W RGBWA-UV

Počet LED diod: 4 400 Kč 1 ks 20 ks

3. 146

LEDkový multicolor světelný efekt

osazený 36 ks 5W RGB LED

od 300 Kč 1 ks 8 ks

3. 147

INTERIÉROVÉ OSVĚTLENÍ LED / PAR

Efektové barevné osvětlení navozující příjemnou 

atmosferu. Možnost automatického prolínání barev. 

Počet na rahně 4 ks. 
1 200 Kč 4 ks + rahno 5 ks

3. 148

Dekorační řetěz s 20 ks RGB/WW LED žárovkami 

(3×1W RGB + 1x 3W WW), délka 10 m, dálkové 

ovládání, krytí IP44. LED vánoční řetěz.

600 Kč 10 m 60 m

3. 149

LED svítící řetězy pod baldachýn

Cena vč. instalace.

50 Kč 1 m
2

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ instalace zářivkového světla 50 Kč

2/ instalace lustru 100 Kč

3/ instalace LED AKU světla 50 Kč

4/ instalace LED vany 100 Kč

5/ instalace světelného řetězu 1 bm á 50 Kč 1 položka dle poptávky

3. 151

PROFESIONÁLNÍ NAFTOVÉ HORKOVZDUŠNÉ 

TOPENÍ S VÝMĚNÍKEM KROLL M85.

Výkon 85 kW. Připojení pomocí tunelu pro vedení 

horkého vzduchu. V ceně není započteno palivo. 

Spotřeba 7 l nafty na 1 hodinu provozu. Topení je

s termostatem.
3 000 Kč 1 ks 1 ks

3. 152

PROFESIONÁLNÍ NAFTOVÉ HORKOVZDUŠNÉ 

TOPENÍ S VÝMĚNÍKEM MASTER BV77E

Výkon 20 kW. Připojení pomocí tunelu pro vedení 

horkého vzduchu. V ceně není započteno palivo. 

Spotřeba 3 l nafty na 1 hodinu provozu. Topení je

s termostatem.
2 500 Kč 1 ks 1 ks

3. 153

PROFESIONÁLNÍ PLYNOVÉ TOPENÍ KROLL - HŘIB

Výkon 14 kW. Cena je včetně 10 kg plynové náplně. 

Provozní doba na jednu náplň je 8 - 10h při maximálním 

výkonu.
1 400 Kč 1 ks 14 ks

3. 154

ELEKTRICKÉ TOPENÍ - HŘIB

Výkon 2000 W.

800 Kč 1 ks 2 ks

3. 155

ELEKTRICKÉ HORKOVZDUŠNÉ TOPENÍ MASTER

Příkon 1500 - 3300 W včetně ventilátoru a termostatu.

300 Kč 1 ks 3 ks

3.

TOPENÍ

150
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3. 156

ELEKTRICKÉ HORKOVZDUŠNÉ TOPENÍ

Příkon 1500 - 3000 W, včetně ventilátoru a termostatu.

300 Kč 1 ks 2 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ instalace horkovzdušného topení 500 Kč

2/ instalace plynového topení (hříbek) 100 Kč 1 položka dle poptávky

3. 158

TICHÁ ELEKTORCENTRÁLA KIPOR

Výkon 2 kW. Spotřeba pouze 1 l benzinu / hod!

V ceně není započteno palivo.

1 200 Kč 1 ks 1 ks

3. 159

LEDNIČKA S VÝPARNÍKEM 

en. třída A+,

rozměry (vxšxh) : 84x48x43 cm,

užitný objem chladničky / mrazničky: 73 l / 9 l

500 Kč 1 ks 1 ks

3. 160

MOBILNÍ KLIMATIZACE NANYO

Mobilní klimatizace s odvodem horkého vzduchu mimo 

chlazenou místnost. Tech. data - výkon chlazení 3 400 

W, cirkulace vzduchu 340 m
3
 za hodinu, velikost 

místnosti max 120 m
3 

/ 45 m
2
.

1 000 Kč 1 ks 3 ks

3. 161

VENTILÁTOR PODLAHOVY PROFI 60cm.

Ventilátor Tariington House WM6120, výkon 120W, 

průměr 60cm, 3 stupně větrání,. 

600 Kč 1 ks 2 ks

3. 162

MOBILNÍ MINI KUCHYŇKA - 112x56x139 cm 

včetně dřezu, ledničky a polouatomatického kávovaru 

včetě mlýnku Catler.

Užitný objem chladničky / mrazničky: 73 l / 9 l

2 500 Kč 1ks 1ks

3. 163

KOBEREC VÝSTAVÁŘSKÝ - jednorázový                   

od 100 Kč 1 m
2

neomezeně

3. 164

MOBILNÍ WC s pisoárem nebo umyvadlem

2 500 Kč 1 ks dle poptávky

3. 165

MOBILNÍ OPLOCENÍ

Rozměr: 3,5x2 m. Cena za 1 ks / den plotového pole je 

150 Kč. Při zapůjčení min. 10 ks při pronájmu

nad 30 dní je cena za 1 ks plotového pole 12 Kč / den. 

Cena je včetně betonových patek. V ceně není 

započtena montáž.
od 100 Kč 1 ks dle poptávky

3. 166

MOBILNÍ KABELOVÉ PŘEJEZDY

Dvoukomorový kabelový přejezd z tvrzené gumy s 

vrchním zakládáním kabelu. Rozměr komory 30x30 mm, 

rozměr přejezdu 100x4,5x25 cm, váha 7,9 kg. 
160 Kč 1 m 14 metrů

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ položení koberce 1 m
2
 á 40 Kč 1 položka dle poptávky

3. 168

Stolní fotbálek

Barva: Bílá

Dilatační nohy v barvě chrom s gumovými patkami 

(neponičí podlahu) pro správné vyvážení fotbálku

Míčky standard 34mm

Protiskluzová madla

Rychlé a snadné vracení míčků po skórování pomocí 

vestavěné kapsy.

2 000 Kč 1 ks 2 ks 

ELEKTROCENTRÁLA / LEDNIČKA / KLIMATIZACE / VENTILÁTOR

KOBEREC / WC / OPLOCENÍ / KABELOVÉ PŘEJEZDY

STOLNÍ FOTBAL / STIGA HOKEJ

3. 157

3. 167
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3. 169

Stiga hokej

Materiál: plast, kov

Hmotnost: 3 kg

Rozměry: 100 x 50 x 10 cm

500 Kč 1 ks 2 ks

3. 170

PŘÍTOMNOST TECHNIKA PO DOBU TRVÁNÍ AKCE

(max 6 hodin, každá další hodina 500 Kč)

obsluha horkovzdušného topení, elektrocentrály, 

vnitřního osvětlení stanů, obsluha mobilních 

odpadkových košů, atd.

1 800 Kč max 6 hod. dle poptávky

CENÍK PRO ROK 2025

Foto Popis
Cena bez DPH za 24 

hod.

Jednotka na 24 

hod.

Skladové 

množství

Cena při 

ztrátě

4. 1

Přenosný PA Electro-Voice EVERSE8

Profesionální dvoupásmová bateriová reprosoustava, 

max. výkon 400W, max. doba provozu až 12 hodin.

Tři vstupy (2x kombo XLR/TRS + 1x TRS 3,5mm.

Lze připojit bezdrátový mikrofón a to vč. uchycení a 

napájení 12V DC.

Reprosoustava je vybavena DSP procesorem v, 

Bluetooth streaming 

Rozměry (VxŠxH) 400x275x272mm, hmotnost 7,6kg. 3 000 Kč komplet 1 ks

4. 2

Přenosný PA řečnický systém řady QR

2 x VHF ruční bezdrátový mikrofon, zabudovaný mp3 

přehrávač, napájení ze sítě 230 V nebo zabudovaný 

akumulátor 12 V (provoz až 8 hodin). Hudební výkon 

200 W (jedná se o 1 ks reproboxu na stativu).

2 000 Kč komplet 1 ks

4. 3

JBL EON206P - All-In-One PA Systém

Přenosný stereo ozvučovací systém s výkonem 160W 

(2x 80W) s 6,5'' reproduktorem a oddělitelným 

mixpultem. EON206P nabízí 6 vstupů (2 mono mic/line 

kanály a 2 stereo) s individuálním ovládáním 

charakteru, reverbu a vestavěným DSP limiterem, které 

umožňují zařízení být všestranným v každé situaci. 
2 500 Kč komplet 1 ks

4. 4

MALÉ OZVUČENÍ

Ozvučení pro konference a menší sály. 

Maximální výkon 1,5 kW.

od 6 500 Kč komplet 1 ks

4. 5

OZVUČENÍ STŘEDNĚ VELKÝCH AKCÍ

Ozvučení středně velkých akcí. 

Maximální výkon 6,5 kW.

od 9 500 Kč komplet 1 ks

4. 6

KONCERTNÍ OZVUČENÍ

Koncertní ozvučení se vždy sestavuje dle stage planu. 

Cena v ceníku je pouze orientační.

od 15 000 Kč komplet 1 ks

4. 7

SOUNDCRAFT SI IMPACT

Digitální mixážní pult, 40 DSP vstupních kanálů, 32 

mikrofonních vstupů (24 XLR, 8 kombi XLR/TRS) a 31 

výstupů

dle domluvy komplet 1 ks

4. 8

Soundcraft Lexicon - FX 16 II

Soundcraft FX8

Analogové mixážní pulty

dle domluvy komplet 1 + 1 ks

ZVUK

4.
ZVUK / SVĚTLA

SLUŽBY
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4. 9

dB TECHNOLOGIES DVX D15 HP

Aktivní reprobox, výkon 500+200W RMS, DSP 

procesor, frekvenční rozsah: 57Hz – 19kHz, 

reproduktory: 15” +1,4”, směrovost 60° x 40°, otočná 

horna, max. SPL: 132dB, limiter, aktivní ekvalizér, 

hmotnost 28 kg, materiál: překližka.

dle domluvy 1 ks 6 ks

4. 10

dB Technologies DVA S10 subwoofer

Aktivní Line-array subwoofer osazený 1x 18" 

neodymový basový reproduktor značky RCF, 

integrovaný spínaný zdroj a digitální Class-D zesilovač s 

výkonem 1000W / RMS, max.. SPL: 136 dB, frekvenční 

rozsah 40-150 Hz, integrovaný 24dB/oct Crossover, 

hmotnost 46 kg
dle domluvy 1 ks 2 ks

4. 11

RCF ART-A 315 MK III 

aktivní reprobox, 400/800 W Bi-Amp, Lo/Hi 300W/100W 

RMS, max. SPL 128 dB, XLR/Jack vstup s přep. 

Mic/Line, XLR výstup • ovládání hlasitosti, přep. EQ 

Flat/Boost, hmotnost 17,6 kg

dle domluvy 1 ks 2 ks

4. 12

RCF ART-A 312 

aktivní reprobox, 400/800W Bi-Amp, Lo/Hi 300W/100W 

RMS, max. SPL 128 dB XLR/Jack vstup s přep. 

Mic/Line, XLR výstup, ovládání hlasitosti, přep. EQ 

Flat/Boost, hmotnost 12,6 kg

dle domluvy 1 ks 2 ks

4. 13

HK Audio Elements E110 SUB A

Aktivní subwoofer osazený 1x10", 600W zesilovač třídy 

D, výstup pro satelity E435, E-connect systém 

propojení, černý.

HK Audio Elements E435

Pasivní reproduktor ze série Elements. Disponuje 

výkonem 150 W RMS, čtyřmi 3,5'' reproduktory, 

impedancí 16 ohm a frekvenčním rozsahem 140 Hz - 20 

kHz. Směrování zvuku dosahuje 70° horizontálně. dle domluvy 1 ks

E110  4 ks

E435  8 ks

4. 14

SENNHEISER ew 500-945 G3

Bezdrátový set pro mluvené slovo a zpěv, 1x mikrofon 

SKM 500-945 G3, 1x přijímač EM 500 G3, držák

na mikrofon, plná diverzita, Ethernet port, snadná 

synchronizace pomocí IR

dle domluvy komplet 2 ks

4. 15

MIKROFON Shure BLX24R/​Beta58 H8E

Bezdrátový set s ručním (handheld) mikrofonem, série 

BLX, mikrofonní kapsle: Beta 58, diverzitní přijímač, 

vypínač, automatická synchronizace s přijímačem, 

pásmo UHF, dosah: 91 m, možnost provozu až 12 

systémů současně, pracovní frekvence: 518 - 542 MHz
dle domluvy komplet 1 ks

4. 16

BEZDRÁTOVÝ HLAVOVÝ SET AKG WMS 470 SPORT 

SET

Sada WMS 470 Sports Set obsahuje přijímač SR 470, 

bodypack vysílač PT 470 a náhlavní mikrofon C 544 L. 

SR 470 je plně diverzitní přijímač s přehledným 

displejem. V rámci jednoho frekvenčního pásma může 

vysílat na 16 různých kanálech, což při různých 

frekvenčních pásmech dovoluje až 48 simultánně 

fungujících kanálů. dle domluvy komplet 2 ks

4. 17

BEZDRÁTOVÝ HLAVOVÝ SET AKG WMS SR 40

Sada se skládá z kapesního vysílače, přijímače a 

náhlavního mikrofonu.

- 30 hodin provozu s jedinou baterií AA,

- vč. síťového adaptéru a baterie.

dle domluvy komplet 2 ks

4. 18

Drátový mikrofón SHURE SM58 LCE

dynamický mikrofon, vhodný na zpěv a mluvené slovo, 

standardní XLR konektor

dle domluvy 1 ks 5 ks

4. 19

Drátový mikrofón SHURE PG58

dynamický mikrofon, vhodný na zpěv, standardní XLR 

konektor

dle domluvy 1 ks 4 ks

4. 20

SHURE SM57-LCE

Dynamický mikrofón

Vhodné pro: Nástroj

Směrová charakteristika: Kardioida dle domluvy 1 ks 2 ks
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4. 21

AKG C1000S

Zpěvový / nástrojový mikrofon; napájení phantom nebo

9 V baterie, 2 charakteristiky kardioida a hyperkardioida 

dle domluvy 1 ks 4 ks

4. 22

RØDE - M3

Vysoce univerzální kondenzátorový mikrofon s velmi 

nízkou hladinu šumu a kardioidní charakteristikou

dle domluvy 1 ks 1 ks

4. 23

AKG Groove Pack (sada na bicí)

AKG Groove Pack je sada mikrofonů pro ozvučení bicí 

soupravy. Součástí této sady je 6 mikrofonů, jmenovitě 

1x AKG P2 (pro basový buben), 2x AKG P17 (overhead) 

a 3x AKG P4 pro tomy a snare. K mikrofonům se 

dodává i pevný hliníkový kufr a držáky. 

dle domluvy 1 ks 1 ks

4. 24

AKG CK 33

AKG CK 47

Mikrofonní stativ "husí krk"

dle domluvy 1 ks 1 + 1 ks

4. 25

Stativ mikrofonní

- velké

- malé

dle domluvy 1 ks 13 + 2 ks

4. 26

ADAM HALL K32C30

Multipárový kabel 24 vstupů, 8 výstupů se stageboxem

dle domluvy 1 ks 1 ks

4. 27

Motorola CP0400 VHF (pásmo 136 - 174 MHz)

Přenosná radiostanice MOTOROLA CP040 model 

(pásmo 136 - 174 MHz). Čtyřkanálová vysílačka 

(radiostanice) Motorola CP 040 je ideálním řešením pro 

každodenní profesionální komunikaci.

dle domluvy 1 ks 6 ks

4. 28

HALOGEN/LED/PAR OSVĚTLENÍ

Komplet obnáší vždy stativ + rahno se 4 ks reflektoru 

halogen 300 W nebo efektové LED. Cena je uvedena

za celý komplet.

1 000 Kč komplet 4 ks

4. 29

SVĚTLA EFEKTOVÁ, STROBO

Efektové světla hodící se na taneční párty.

od 300 Kč 1 ks dle poptávky

4. 30

LEDkový multicolor světelný efekt

osazený 36 ks 5W RGB LED

od 300 Kč 1 ks 8 ks

4. 31

BeamZ Professional BWA418

Kompaktní hliníkový LED reflektor vhodný pro venkovní 

použití. Reflektor je osazen výkonnými 12W QCL LED 

diodami. RGBW míchání barev, individuální výběr 

barev, Strobo efekt, elektronické stmívání 0 - 100%, 

vyzařovací úhel 40°. Třída venkovního krytí IP65, 

vodotěsné konektory.

Dálkové ovládání. 500 Kč 1 ks 8 ks

SVĚTLA
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4. 32

Beamz BBP94 Uplight PAR s integrovanou baterií

Výkonný podlahový LED reflektor vhodný pro dočasné 

architektonické osvětlení interiérů a mobilní aplikace se 

zabudovanou dobíjecí baterií (až 9 hodin provozu). 

Dálkové ovládání.

Typ LED diod: 4x 10W RGBWA-UV

Počet LED diod: 4 400 Kč 1 ks 20 ks

4. 33

OTOČNÁ INTELIGENTNÍ HLAVA - Martin MAC500

2 000 Kč 1 ks 4 ks

4. 34

OTOČNÁ HLAVA TMH-9,  7x8W QCL LED

700 Kč 1 ks 4 ks

4. 35

DIVADELNÍ SVĚTLA FRESNEL 1000 W

300 Kč 1 ks 4 ks

36

4. 37

Hliníková konstrukce Truss Trio

včetně příslušenství.

dle domluvy 1 ks dle poptávky

4. 38

El. ROZVADĚČ - Eurolite SB-1100 32A

500 Kč 1 ks 1 ks

4. 39

Mobilní rozvodná skříň 32A, 6 výstupů - FNP8605

Vstup

- vstup vidlice 32A 5P

Výstup

- 4x zásuvka 16A, 2x zásuvka 32A 5P

Ochrana 

- IP44, proudový chránič 40A 500 Kč 1 ks 1 ks

4. 40

DJ's

Dj's na nejrůznější firemní a společenské akce.

od 3 000 Kč max 8 hod. dle poptávky

CENÍK PRO ROK 2025

Foto Popis
Cena bez DPH za 24 

hod.

Jednotka na 24 

hod.

Skladové 

množství

Cena při 

ztrátě

5. 1

PROFESIONÁLNÍ VIDEO/DATA PROJEKTOR  

Optoma EH500 - kontrast: 10000:1, rozlišení: 

1920x1080 (full HD), technologie projekce: DLP, 

světelný výkon: 4700 ANSI, formát: 16:9 

1 800 Kč 1 ks 1 ks

5. 2

VIDEO/DATA PROJEKTOR 3500 ANSI lm

Plně postačuje pro středně velké konference. 

Úhlopříčka obrazu 2 m již od vzdálenosti 1 m od 

projekční plochy díky speciální čočce objektivu! 

1 200 Kč 1 ks 1 ks

5. 3

PROJEKČNÍ PLÁTNO MOBILTEC 

Určeno pro přední projekci. Skvělé mobilní plátno pro 

rychlou prezentaci. Instalace běhěm několika vteřin. 

Rozměr projekční plochy je 2x2 m.

800 Kč 1 ks 1 ks

TRUSSOVÁ KONSTRUKCE

ROZVADĚČE

DJ´s

5.
VIDEOTECHNIKA

DATAPROJEKTOR / PLÁTNO
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5. 4

PROJEKČNÍ PLÁTNO KLASIK

Určeno pro přední projekci. Skvělé mobilní plátno pro 

rychlou prezentaci. Instalace běhěm několika 

vteřin.Rozměr projekční plochy je 1,5x1,5 m.

400 Kč 1 ks 1 ks

SLUŽBY - instalace zařízení, montáž + demontáž

1/ instalace a zapojení projektoru 200 Kč

2/ isntalace projekčního plátna 100 Kč

5. 6

QLED Smart TV HISENSE 100E7NQ PRO 

Diagonální úhlopříčka obrazovky (cm): 254 cm

Typ: QLED Smart TV

Maximální rozlišení: Ultra HD 3840x2160

Dolby Atmos

DTS Virtual X decoding

Uživatelské rozhraní: VIDAA Smart OS 5 000 Kč 1 ks 2 ks

5. 7

4K  smart led TV  SONY BRAVIA 

Úhlopříčka 140 cm., Internet , USB přehrávač 

(video/fotografie/hudba), tenký design, černý rámeček.

1 700 Kč 1 ks 2 ks

5. 8

HD ready PLAZMA TV Samsung PS51F4500F  

Úhlopříčka 128 cm. Rozlišení (1024×768), USB 

přehrávač (video/fotografie/hudba), 600 Hz 

zpracováním obrazu, tenkým designem a extrémně 

nízkou spotřebou.
1 200 Kč 1 ks 2 ks

5. 9

Mobilní motorizovaný stojan pro TV 80''–110'' 

nosnost: 90,9 kg

VESA standardy: 200x200~1200x600 mm

1 000 Kč 1 ks 2 ks

5. 9

PROFESIONÁLNÍ STOJAN PRO TELEVIZI 

černá barva 

800 Kč 1 ks 4 ks

CENA INSTALACE VIDEOTECHNIKY         

1/ instalace velké TV vč. stojanu 500 Kč

1/ instalace malé TV vč. stojanu 300 Kč

CENÍK PRO ROK 2025

Foto Popis
Cena bez DPH za 24 

hod.

Jednotka na 24 

hod.

Skladové 

množství

Cena při 

ztrátě

6. 1

DODÁVKA VW CRAFTER MAXI

Délka ložné plochy 438 cm, šířka 180 cm, výška

185 cm.

17 Kč 1 km 2 ks

6. 2

DODÁVKA VW LT 35 MAXI

Délka ložné plochy 420 cm, šířka 170 cm, výška

185 cm. 

17 Kč 1 km 1 ks

6. 3

DOPRAVA MONTÁŽNÍ ČETY

Osobní auto

8 Kč 1 km dle potřeby

6.
DOPRAVA

TELEVIZE

5. 10

5. 5
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